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Dragi tovarăşi, 

Este pentru mine deosebit de plăcut să exprim în acest cadru fes
tiv sentimentele conducerii Facultăţii• de istorie şi filosofie şi să transmit 
un salut frăţesc, cordial, Societăţii de ştiinţe istorice din Republica Socia
listă România cu ocazia jubileului a trei decenii de la înfiinţarea sa. 

Sesiunea ştiinţifică care începe astăzi este un prilej de evocare a 
drumului parcurs de istoriografia românească şi de învăţămîntul istoriei 
în perioada construcţiei socialiste, drum marcat de importante succese în 
opera de reconsiderare, de pe poziţiile socialismului ştiinţific, a istoriei 
patriei şi universale, ca şi de restructurarea sistemului de predare a isto
riei, eşalonarea materiei pe cicluri de învăţămînt şi ani de studii, cău
tîndu-se înlăturarea suprapunerilor şi repetărilor, îmbunătăţirea conţinu
tului istoriei ca disciplină şcolară. 

Societatea de ştiinţe istorice din Republica Socialistă România, care 
cuprinde marea majoritate a profesorilor de istorie din ţară, s-a dovedit 
un mijloc important de informare a profesorilor de istorie în domeniul 
specialităţii lor, de ridicare a nivelului predării învăţămîntului istoriei, 
de stimulare şi îndrumare a muncii de cercetare ştiinţifică a membrilor 
ei. Sesiuni ştiinţifice, simpozioane cu teme de specialitate, dezbateri me
todico-ştiinţifice, cursuri de vară în cîteva centre din ţară, instructive 
excursii documentare la monumente istorice şi de artă, călătorii de stu
dii în străinătate au întreţinut preocuparea pentru o înaltă profesiona
litate a membrilor Societăţii, marcînd, totodată, prezenţa lor stimula
toare în înnoirile pe care le-a cunoscut şi le cunoaşte patria noastră. 

Revista societăţii, Studii şi articole de istorie, după unele căutări, 
inerente începutului, a ajuns să-şi definească profilul în funcţie de 
necesităţile învăţămîntului, dovedindu-se un preţios şi indispensabil 
ajutor pentru profesori. 

Dragi tovarăşi, 

Ca militanţi pe tărîmul cercetării istoriei, ca slujitori ai învăţă
mîntului, depunem eforturi comune, pe baza hotărîrilor Congresului 
al Xll-lea al Partidului Comunist Român şi a indicaţiilor date de secre
tarul general al partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, pentru a în-

•:- Sesiunea ştiinţifică „30 de ani de la înfiinţarea Societăţii de ştiinţe istorice 
din R. S. România" (21 decembrie 1979). 
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făţişa veridic poporului trecutul său glorios de luptă, pentru eliberarea 
socială şi naţională, eliminînd din cîmpul cercetării ştiinţifice orice ma
nifestări de subiectivism, orice tendinţă apologetică sau denigratoare, 
orice încercare de ignorare sau denaturare a realităţii istorice. 

In acest spirit de exigenţă ştiinţifică, slujind cu credinţă interesele 
naţionale şi internaţionale ale României Socialiste ne dorim să obţinem 
împreună noi succese pe calea afirmării istoriografiei româneşti contem
porane, atît în ţară cit şi dincolo de hotare. 

Bucuroşi de realizările obţinute de Societatea de ştiinţe istorice 
din Republica Socialistă România, ne asociem gîndurilor dumneavoastră 
de viitoare împliniri, urîndu-vă din toată inima noi succese în înflori
rea ştiinţei şi culturii româneşti, prosperitate tuturor membrilor socie
tăţii, care prin muncă şi devo1ament slujesc idealurilor ei şi-i înnobi
lează numele. 
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